



Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2024/2414 della Commissione, del 13 settembre 2024, relativo all'autorizzazione dell'olio essenziale di ginepro e della tintura di ginepro ottenuti da *Juniperus communis* L. come additivi per mangimi destinati a tutte le specie animali

(Gazzetta Ufficiale dell'Unione europea L, 2024/2414, 16 settembre 2024)

Pagina 4, allegato, terza colonna della tabella, voce «Specifiche»:

anziché: «ALFA-pinene (pin-2(3)-ene): 25,45 %

Beta-pinene (pin-2(10)-ene): 1,12 %

Sabinene (4(10)- tuiene): 4,20 %

Mircene: massimo 3,22 %»,

leggasi: «ALFA-pinene (pin-2(3)-ene): 25-45 %

Beta-pinene (pin-2(10)-ene): 1-12 %

Sabinene (4(10)- tuiene): 4-20 %

Mircene: massimo 3-22 %».
